

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії

ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я

за третім освітньо-науковим рівнем вищої освіти

Спеціальності 229 – Громадське здоров'я,

галузь знань: 22 – Охорона здоров'я

Подана на рецензування освітньо-наукова програма 229 – Громадське здоров'я є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки чотири роки й передбачає 32 кредитів ЕКТС. Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибоких знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття мовних компетентностей.

Головною метою ОНП є підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних та наукових працівників майбутніх докторів філософії у сфері громадського здоров'я.

Згідно з переліком напрямків досліджень здобувачів вищої освіти 229 Громадське здоров'я основний науковий пошук пошукачів спрямовано на питання збереження здоров'я населення, детермінанти, що на нього впливають; організаційну, управлінську, експертну, проектну діяльність у сфері громадського здоров'я та промоції здоров'я.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Цілісне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти ОНП, збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової забезпечує формування загальнонаукової компетентності здобувачів вищої освіти третього

рівня зі спеціальності 229 – Громадське здоров'я й спрямований на розвиток у здобувачів системного наукового світогляду, загальних та спеціальних компетентностей. Перелік і обсяг обов'язкових й вибіркових дисциплін відповідають змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю 229 – Громадське здоров'я.

Висновок. Аналіз освітньо-наукової програми Громадське здоров'я для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 229 – Громадське здоров'я, галузь знань 22 – Охорона здоров'я дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти «доктор філософії».

Рецензент:

Завідувач кафедри громадського здоров'я
медичного інституту Сумського державного
університету, д.мед.н., професор


В.А.Сміянов

